
 
 

 
 
Die Stadtwerke Sangerhausen GmbH ist ein leistungsfähiges und kundenorientiertes 
Energieversorgungsunternehmen. Wir suchen im Rahmen der Nachfolgebesetzung für unser Unternehmen einen  
 

Sicherheitsfachkraft (w/m/d) 
 

 
 
 
 

 interessante, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeiten 
 leistungsgerechte Vergütung nach dem Tarifvertrag für Versorgungsbetriebe (TV-V) 
 Jahressonderzahlung (13. Monatsgehalt) 
 betriebliche Altersvorsorge und Vermögenswirksame Leistungen 
 Vollzeit (39-Stunden-Woche) 
 30 Tage Urlaub pro Jahr 
 E-Bike-Leasing (Jobrad) über Gehaltsumwandlung 
 egelmäßige Teilnahme an Seminaren / Schulungen 

 
 
 
 
 
 

 Übernahme der Aufgaben einer Fachkraft für Arbeitssicherheit nach §6 ASiG und UVV 
 Verantwortung für alle Arbeitssicherheitsthemen bei den Stadtwerken Sangerhausen 
 Überprüfung und Aktualisierung von Arbeits- u. Betriebsanweisungen, Brandschutzverordnungen und 

Gefahrstoffverzeichnissen sowie zur Einhaltung des Abfallmanagements 
 Durchführung von Gefährdungsbeurteilungen und Unterweisungen zur Prävention 
 Ausarbeitung von Maßnahmen und Prozessen zur Umsetzung von gesetzlichen und 

unternehmensinternen Anforderungen  
 Mitwirkung bei der Umsetzung der ArbMedVV in den einzelnen Arbeitsbereichen 
 Zusammenarbeit mit Behörden, Berufsgenossenschaften und Einrichtungen in Belangen des 

Gesundheits-, Arbeits- und Brandschutzes 
 Organisation und Durchführung der Arbeitsschutzausschusses und von Mitarbeiterunterweisungen inkl. 

Nachweisführung 
 Überprüfung der Baumaßnahmen und externer Dienstleister im Netzgebiet hinsichtlich Arbeitssicherheit 
 Sicherheitstechnische Überprüfung der Betriebsanlagen und technischen Arbeitsmittel vor 

Inbetriebnahme 
 

  
 
 
 

 erfolgreich abgeschlossene Ausbildung/Qualifikation zum Fachwirt, Meister oder Techniker in einer 
technischen Fachrichtung 

 Weiterbildung zur Fachkraft für Arbeitssicherheit nach ASIG 
 sichere und fundierte Fachkenntnisse hinsichtlich Arbeitssicherheit, Unfallverhütung sowie Gefahrstoffen 
 hohes persönliches Engagement sowie selbstständige und zielgerichtete Arbeitsweise 
 ganzheitliches Denken und Handeln 
 gute EDV-Kenntnisse (Umgang mit MS-Office) 
 Führerschein Klasse B erforderlich 

 
 
 
 

Stadtwerke Sangerhausen GmbH  
Alban-Hess-Straße 29 
06526 Sangerhausen 
 
E-Mail: bewerbung@stadtwerke-sangerhausen.de 
Bei Rückfragen: Telefon: 03464/558-178 (Herr Müller) 
 
Bewerbungsschluss: 17.03.2024 

Ihre Aufgaben 
 

Gestalten Sie die Energiewende  
aktiv mit! 

Ihr Profil 

Wir bieten 

Ansprechpartner/Bewerbungsanschrift 

Ihre aussagefähigen (in Deutsch abgefassten) Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte per E-Mail / Post unter 
Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins an folgende Kontaktdaten: 
 

Hinweise: Auf Grund interner Sicherheitsrichtlinien akzeptieren wir Anlagen zu E-Mail-Bewerbungen nur im PDF-
Format. Bewerbungen mit Anlagen in anderen Datei-Formaten oder Links zu Cloud-Diensten werden nicht 
berücksichtigt. Kosten, die im Zusammenhang mit einem Eignungstest oder Vorstellungsgespräch entstehen, 
können nicht von unserem Unternehmen übernommen werden. 


